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平成２８年第 2 回福祉環境委員会会議録 

 

平成 28 年 3 月 11 日 

第 2委員会室 

開  会： 11 時 15 分        

 

委員長  橋 本 平 紀 

副委員長 西 尾    努 

２番委員 遠 山 信 子、３番委員 畑 村 眞 吾、４番委員 堀 井 文 博、 

５番委員 荒 田 雅 晴、６番委員 堀   光 明 

 

 

委員長  ；定刻になりましたので、ただ今から平成 28 年第 2回福祉環境委員会を開会いたします。

本日の会議は、先ほどの本会議において当委員会に付託された議案の審査でありますの

でよろしくお願い申し上げます。 

      それでははじめに、市長からご挨拶を賜ります。お願いします。 

市長   ；皆さん、ご苦労様でございます。 

      さっそく、福祉環境委員会を開催していただきまして、ありがとうございます。ただ今

の本会議で追加議案として恵那市病院事業の設置等に関する条例の一部改正について

を提案させていただきました。当委員会に付託されましたので、是非慎重なご審議を頂

きまして、適正な議決をよろしくお願いします。 

委員長  ；ありがとうございました。それでは続きまして副議長からご挨拶を賜ります。 

副議長  ；ただいま本会議の後、委員会に付託をされました条例の一部改正、よろしくご審議のほ

どお願いしたいと思います。以上です。  

委員長  ；ありがとうございました。 

それでは、議題に入りますが、各議案の内容は本会議において詳細説明まで受けていま

す。直ちに委員の質疑、それに対する答弁、討論、採決という順序で進めて参ります。

質疑・答弁とも、簡潔明瞭を心がけて下さることをお願い申し上げておきます。 

なお、発言につきましては、委員長の許可を得て、必ずマイクの赤いランプが点灯して

いることを確認してからお願いします。 

 

 

委員長  ；では、 

      議第６５号 恵那市病院事業の設置等に関する条例の一部改正について 

を議題といたします。 

 

      本件に対する質疑を行ないます。ご質疑はありませんか。 

２番委員 ；このまえ、詳細についてはお聞きしたわけですが、一部納得いくところ教えてください。
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お願いします。結核の患者さんっていくと、最近はこの患者さん、恵那の病院の関係、

どのくらいの方がみえるかっていうことで。また今後は県病院の方に発生した場合は行

くって話でしたが、現在のところ、この２，３年のところはどうかってことと。結核病

床が一般病床になることについては、一部これがそうだったってなるとみんな懸念があ

る可能性もあるもんですから、そういうことについての払拭みたいなことについては、

どのように考えているんでしょうか。 

委員長  ；病院管理課長。 

病院管理課長；患者でございますけど、最近の動向といたしましては、毎年平均２人ということで、10

床あるうちの平均２人が入院をしていました。患者としましては２人であったり１人で

あったりゼロであったりというところをずっと経過しておりました。本年でいきますと、

つい先日まで１人が入院されておられまして、結核は当然排菌と言いまして、菌が口か

ら出る症状が治まるように投薬をするんですけど、それが治まって退院したのが３月４

日です。先週の土曜日に最後の１人が退院されまして、今はゼロという状況でございま

す。それで今後その結核病棟10床は現在の五六病棟２階を東側一番奥にあるところで、

当然自動ドアを二枚付けまして、しっかり風除をして入っていただいておるんですけど、

それを４月からは自動ドアを全て開けて使用します。個室も多い結核病棟は、実際のと

ころ 10 床ある内、毎年２床くらいを使っていたということで、ほとんど使ってない病

床がきれいなまま残っているような状況です。それを一般病床の個室として、一応使用

しようということです。それと、多分それを払拭するということでございますけど、恵

那保健所にも確認しました。病床をクリーニングしなければならないかとか、色々聞き

ましたが、そういう規定はどこにもないもんですから、ある程度お掃除をしますけど、

そのまま一般病棟に転換するということで処理をしていきます。 

委員長  ；他にありませんか。 

 

     （「なし。」と呼ぶ者あり） 

 

委員長  ；ご質疑なしと認め、質疑を終結致します。 

      本件に対する討論はありませんか。 

 

      （「なし。」と呼ぶ者あり） 

 

委員長  ；討論はありませんので、只今から採決を行います。 

      議第６５号 恵那市病院事業の設置等に関する条例の一部改正について 

は原案のとおり可決すべきものに賛成の諸君の挙手を求めます。 

 

（全 会 一 致） 

 

      全会一致であります。よって「議第６５号」は原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

委員長  ；以上で予定の議題を全て終了しました。 
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最後に、本会議における委員会審査結果報告書の作成については、正副委員長に一任い

ただくということで、ご異議ありませんか。 

 

      （「異議なし。」と呼ぶ者あり） 

 

委員長  ；ありがとうございます。 

      それではこれをもちまして、平成 28 年第２回福祉環境委員会を閉会と致します。 

      ご苦労様でした。 

 

午前 11 時 21 分閉会 

 

恵那市議会委員会条例第 30 条の規定によりここに署名又は押印する。 

 

 

      恵那市議会 福祉環境委員長  橋 本 平 紀 


